



# Ο.Σ.Υ.Ε.

## ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑ ΣΩΦΡΟΝΙΣΤΙΚΩΝ ΥΠΑΛΛΗΛΩΝ ΕΛΛΑΔΑΣ

ΕΔΡΑ ΚΟΡΥΔΑΛΛΟΣ ΣΟΛΩΜΟΥ 2 Τ.Θ. 91503 Τ.Κ. 181 10

ΤΗΛ. 2104950760 – 2104967174 FAX 2104950710

[www.osye.org.gr](http://www.osye.org.gr) e-mail: [osye@otenet.gr](mailto:osye@otenet.gr)

ΜΕΛΟΣ Α.Δ.Ε.Δ.Υ

Κορυδαλλός, 22 Ιούνη 2021

Αριθ. Πρωτ.: 94

### ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

**Έντεκα (11) χρόνια** από την τελευταία φορά που έγιναν νόμιμες, αντικειμενικές και αξιοκρατικές κρίσεις Προϊσταμένων στα Καταστήματα Κράτησης μέσω του Υπηρεσιακού Συμβουλίου, δύο (2) χρόνια από τότε που ανέλαβε η νέα Κυβέρνηση και ένα (1) ακριβώς χρόνο από τις πρωτοφανείς कारατομήσεις της πλειοψηφίας των Προϊσταμένων στις Φυλακές, τη περασμένη Παρασκευή δημοσιεύτηκαν στο Διαύγεια νέες αποφάσεις για αντικαταστάσεις Δ/ντων και Αρχιφυλάκων στις Φυλακές.

Στο ΚΚ Νεάπολης Λασιθίου Κρήτης αντικαταστάθηκε ο Δ/ντης, στο ΚΚ Άμφισσας αντικαταστάθηκε ο Αρχιφύλακας και στο ΚΚ Κομοτηνής αντικαταστάθηκε επίσης ο Δ/ντης. Άπαντες είχαν αναλάβει καθήκοντα ένα χρόνο πριν με την ίδια διαδικασία.

Η διαδικασία αυτή των τοποθετήσεων προϊσταμένων με απευθείας τοποθετήσεις είναι εκ των πραγμάτων αναξιοκρατικές και αδιαφανείς, ενώ ακόμα δεν έχουν κριθεί και για την νομιμότητά τους, καθώς εκκρεμούν οι προσφυγές στην Δικαιοσύνη συναδέλφων που υποβιβάστηκαν και कारατομήθηκαν πέρσι.

Το Υπουργείο Προστασίας του Πολίτη συνεχίζει να «εμπαίζει» και να «προσβάλει» έναν ολόκληρο εργασιακό χώρο και τους ίδιους τους εργαζόμενους, καθώς δεν έχει καν δρομολογήσει την διεξαγωγή κρίσεων προϊσταμένων, έστω με την υφιστάμενη διαδικασία, νόμιμα, αξιοκρατικά και με αντικειμενικά κριτήρια.

Καλούμε για μία ακόμη φορά την Πολιτική Ηγεσία του Υπουργείου Προστασίας του Πολίτη να πάψει επιτέλους αυτές τις διαδικασίες काराτομήσεων και υποβιβασμού εργαζομένων καθώς το μόνο που επιτυγχάνουν είναι η αποστροφή και η απομάκρυνση των όποιων ικανών στελεχών διαθέτει η υπηρεσίας μας. Άλλωστε ακόμα και οι συνάδελφοι που τοποθετήθηκαν με την τελευταία απόφαση, δεν θα μπορούν να ασκήσουν διοίκηση, καθώς νοιώθουν και αυτοί, όπως και όλοι οι υπόλοιποι, ότι αναλαμβάνουν καθήκοντα με πιθανή **σύντομη ημερομηνία λήξης...**

Για το Διοικητικό Συμβούλιο

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ

ΣΠΥΡΟΣ ΚΑΡΑΚΙΤΣΟΣ



Ο ΓΕΝ. ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ

ΒΑΣΙΛΗΣ ΜΠΙΣΜΠΙΚΗΣ